

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul Campus Bento Gonçalves Conselho do Campus

EDITAL CONCAMP № 03/2022

CONVOCAÇÃO PARA ASSEMBLEIA DO SEGMENTO DISCENTE

O Presidente do Conselho do *Campus* do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul – *Campus* Bento Gonçalves, no uso de suas atribuições legais e regimentais, CONVOCA os discentes para Assembleia a ser realizada no dia <u>04 de agosto de 2022 (quinta-feira)</u>, <u>às 18h30min, no Salão de Atos do *campus*</u>, com a seguinte ordem do dia:

1. Escolha de 2 (dois) membros titulares e 3 (três) membros suplentes do segmento discente para compor o Conselho do *Campus* Bento Gonçalves do IFRS, a fim de ocupar as vagas não preenchidas pelo processo regido pelo <u>Edital nº 07/2022</u>, da Comissão Eleitoral Permanente, para mandato de um ano.

ORIENTAÇÕES:

- a) Poderão candidatar-se os estudantes com matrícula regular e ativa no *Campus* Bento Gonçalves do IFRS que tenham completado, no mínimo, 18 (dezoito) anos de idade até o dia 14 de setembro de 2022;
- b) A escolha acontecerá por meio da iniciativa voluntária de estudantes interessados em ocupar as vagas;
 - c) A assembleia será conduzida pelo Presidente do Conselho do Campus;
 - d) Casos omissos serão resolvidos pela Presidência do Conselho do Campus.

Bento Gonçalves, 15 de julho de 2022.

RODRIGO OTÁVIO CÂMARA MONTEIRO Presidente do Conselho do *Campus*